

买贵
差价 赔3倍

5月30日巅峰之夜

商之都·国生电器 11周年庆

预定就送
400元可庆大礼



双胞胎兄弟大毛和二毛

年龄差精确到按分钟计算,穿一样的衣服,长相也十分相像……他们便是活泼可爱的双胞胎。家有双胞胎,欢乐到底有多少?快跟着星报记者的文字和镜头一起来看看吧!

家有双胞胎 欢乐翻一番

快来看看咱身边的双胞胎,真的很欢乐

双胞胎小哥俩

长得太像,亲戚朋友常认错

4岁的大毛和二毛家住合肥市蜀山区,他俩是一对同卵双胞胎兄弟,十分活泼可爱,两人长相十分相像,亲戚朋友经常把他俩认错。

妈妈鲍女士说,虽然长得非常像,但兄弟俩性格截然不同,“哥哥大毛古灵精怪、情商高,是‘暖男’;弟弟二毛可爱天真、憨厚勇敢,是‘硬汉’。”

自从4年前呱呱坠地后,兄弟俩便成为一家人的“开心果”,“他俩经常做一些令人啼笑皆非的事。”鲍女士说,去年,小哥俩看到电视上教做蛋糕,便不声不响地学做起来。兄弟俩把面粉、鸡蛋、酱油、醋……一股脑全放在一起搅拌,“等爷爷奶奶发现时,两个人胳膊、手上都是面粉,他俩还开心地说,要做蛋糕给一家人吃”。

小哥俩虽然性格迥异,但感情非常深厚,“上个月,幼儿园一个小朋友抓伤了弟弟的脸,哥哥立马和对方‘讲道理’:‘你这么不对,你不应该抓伤我弟弟。’”随后,那位小朋友认识到错误,诚恳地向弟弟二毛道了歉。

“兄弟俩偶尔也会争宠,看见我抱弟弟,哥哥便满腹委屈地说:‘妈妈,你都不抱抱我吗?’”鲍女士说,小哥俩虽然让她变得很忙碌、很辛苦,但也给她带来无穷的欢乐。

双胞胎姐妹花

妹妹生病,姐姐跟着不舒服

雯雯和君君家住合肥市蜀山区,这对6岁的小姐妹是一对异卵双胞胎,长得不是特别相像,姐姐雯雯长得像爸爸,妹妹君君长得像妈妈。

姐妹俩性格截然相反,姐姐内向憨厚,妹妹外向活泼。姐妹俩出生仅相差1分钟左右,对此,妹妹一直“不服气”,“我就比她晚了1分钟,怎么就成妹妹了。”因此,妹妹很少喊“姐姐”,而是像家里人一样喊她“小雯雯”。

平日里,这对姐妹花亲密无间,关系十分融洽,分开一小会儿,便会询问对方去哪儿了。随着姐妹俩一天天长大,她们也给一家人带来了许许多多欢声笑语。

“家里的墙上都是她们的涂鸦作品。”奶奶说,有一天早上起床后,趁一家人不注意,她俩三下五除二把一面墙都画上小猫、小狗等图案。”面对爷爷的批评,姐妹俩气得撅起了小嘴巴,可爷爷刚转身离开,两人便嘻嘻哈哈大笑起来。姐妹俩为家里增添了许多乐趣。

在姐妹俩的成长过程中,有一个非常有趣的现象,“每次妹妹生病,两三天后,姐姐也会跟着不舒服。”奶奶说,几天前,妹妹感冒了,现在姐姐也跟着感冒了,“所以每次妹妹一生病,我们便会密切注意姐姐的身体状况”。



双胞胎姐妹雯雯和君君



双胞胎兄妹何泰安和何曼玉

一对龙凤胎

平时生活,兄妹经常互相帮助

哥哥何泰安与妹妹何曼玉是一对龙凤胎,而他们两人更喜欢被人称为“大满”“小满”。“名字的由来,是出生的时候,老人非常高兴,直呼‘满意了,这下非常满意’,这才给两人取的小名。”大满、小满这两个名字也承载了一家人的希望和关爱。

目前,这对龙凤胎在双岗小学上二年级,是同班同学。昨日,市场星报、安徽财经网记者来到他们家时,两人正在互帮互助修理算盘。“妹妹算盘坏了,我帮她修。”哥哥非常懂事。奶奶说,“平时生活方面,两人相处很好,就像修算盘一样经常互相帮助。”

一家人最爱的就是旅游,“让孩子多出去转转,是一件非常好的事情。”奶奶告诉大家,平时只要有空,他们就会带着大满、小满一起出去玩。

在双胞胎的相处、教育上,奶奶称,主要是靠着两人互帮互助,互相理解。“兄妹两人就是要互相帮助,两人在一起,也不孤独。”奶奶说,两人唯一一次的分开是在一周岁多,“两个孩子我实在是带不了,哥哥就交给外婆带到宣城去了,妹妹我来带。分开了大半年,哥哥回来的时候,话也少了,两个孩子还经常打架,妹妹就是不停地抓哥哥,挠哥哥,后来就想,孩子还是得在一起,之后就再也没分开过。”

双胞胎姐弟

姐姐是女汉子,弟弟是个暖男

姐姐吴宇欣比弟弟吴宇航早出生一分钟,按理说,她应该照顾弟弟啊,可是事实却大大相反,姐姐可是十足的女汉子,弟弟可是当下最流行的暖男。

姐姐与弟弟现在是一所幼儿园同学,不过课外时间,两人都是分开的,分别由奶奶、外婆带回家。

在幼儿园里,弟弟可是一个标准暖男,“每天午休之后,弟弟会在姐姐起床前,把姐姐的鞋子放好,往茶缸里倒好牛奶,等着姐姐起床。”外婆说,“姐姐上学时候要哭一阵,弟弟就说姐姐你不要哭,你哭着我心里难受。姐姐也会说,弟弟你心里难受,我才会哭,两个小伢逻辑性还挺强。”

奶奶也说了一件趣事,有一天,弟弟要亲姐姐,可姐姐不让,反过来咬了弟弟一下。晚上,爸爸知道了这件事,就批评姐姐。弟弟看姐姐被批评难受,告诉爸爸,“我原谅姐姐了,爸爸不要再骂姐姐了”。

这对龙凤胎偶尔还有一些感应,外婆说,上个星期,弟弟突然身体不舒服,“就是耷拉着脑袋,说心里难过,我带他去诊所看病,没想到姐姐正在诊所里吊水呢。”



双胞胎姐弟吴宇欣和吴宇航